
 

 

 

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Tychy dotycząca 

interpelacji/zapytań oraz udzielonych odpowiedzi od czasu 

poprzedniej sesji Rady (26.03.2026 r.)  

 
 
Od 26 marca 2026 r. złożono 6 interpelacji/zapytań:  
1. w sprawie rewitalizacji oraz poprawy estetyki i bezpieczeństwa na terenie 

Skweru im. Marii i Lecha Kaczyńskich, autorstwa radnego Jarosława Hajduka. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismami numer DUR.0003.21.2026 podpisanym 
przez Zastępcę Komendanta Straży Miejskiej pana Jarosława Dziendziela oraz 
numer DO.054.1.2.2026 podpisanym przed Dyrektora Tyskiego Zakładu Usług 
Komunalnych panią Agnieszkę Lyszczok. 
 
2. w sprawie możliwości naprawy nawierzchni jezdni na ul. De Gaulle’a (odcinek 

od Al. Niepodległości w stronę Szkoły Podstawowej nr 36 im. Narodów Zjednoczonej 

Europy w Tychach), autorstwa radnego Mikołaja Figlarskiego. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.10.2026.MST 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
3. w sprawie naprawy nawierzchni dróg na terenie osiedla Jaroszowice-

Urbanowice-Wygorzele oraz Wartogłowiec, autorstwa radnego Łukasza Droba. 

Odpowiedź: odpowiedzi udzielono pismem numer DDO.0131.11.2026.MST 
podpisanym przez Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów pana Arkadiusza 
Bąka. 
 
4. w sprawie remontu i modernizacji parkingu przy Zespole Szkół nr 4 im. 

Janusza Groszkowskiego w Tychach, autorstwa radnych Wiceprzewodniczącej 

Rady Miasta Lidii Gajdas, radnego Michała Kasperczyka, Wiceprzewodniczącej 

Rady Miasta Barbary Koniecznej, radnego Krzysztofa Króla, radnej Żanety 

Śpiewak. 

Odpowiedź: Termin udzielenia odpowiedzi mija 30 kwietnia 2026 r. 
 
5. w sprawie wyznaczenia miejsc parkingowych dla osób z 

niepełnosprawnościami przy Sklepie Medycznym AKMED ul. Edisona 21-23 w 

Tychach, autorstwa radnej Aleksandry Sojki. 

Odpowiedź: Termin udzielenia odpowiedzi mija 4 maja 2026 r. 
 
6. w sprawie podjęcia działań zmierzających do zwiększenia liczby miejsc 
postojowych w rejonie Szkoły Podstawowej nr 11 w Tychach, na terenie 
przylegającym do parku oraz wzdłuż istniejących ciągów pieszych, autorstwa 
Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Barbary Koniecznej.  
Odpowiedź: Termin udzielenia odpowiedzi mija 5 maja 2026 r. 
 


